

两液化气罐车路口猛撞

其中一辆车装有9吨液化气,处置得当未发生泄漏

■快报记者 陆鸣 文/摄

昨天上午11点40分左右,南京市六合区化学工业园附近一十字路口处,一辆由南向北行驶的液化气罐车与另一辆由东向西行驶的液化气罐车发生相撞。由于其中一辆液化气罐车装载着9吨液化气,公安、消防、安监、环保以及化工园管委会相关部门均赶到现场排险,由于处置得当,发生相撞的液化气罐车没有发生气体泄漏。



大批警察、消防队员赶到现场处理事故



两辆罐车撞进绿化带

事故发生在化学工业园管委会以东不远处的方水路芳经南路路口,路口西侧的绿化带上,两辆液化气罐车正歪斜着顶在一起,其中一辆牌照为皖M0513挂的大型液化气罐车已经侧翻在地,车身压在另一辆苏K00070的液化气罐车上。

侧翻的皖M0513挂罐车车头已经完全变形,外壳七扭八弯,绿化带上满是碎裂的玻璃片。而苏K00070罐车则受损较小,驾驶室车门大开,目击者称,车上的一名驾驶员和一名押运员在相撞事故发生后,迅速从车内跳出,没怎么受伤。而皖M0513挂罐车上的驾驶员受伤,已被120急救车送往医院救治,押运员则没什么大碍。

害怕爆炸,路人纷纷逃离

化工园的工人王某说,当时他正下班回家,路过芳经南路时,突然听到身后“轰”的一声巨响,回头望去,只见两辆罐车剧烈相撞,猛然向绿化带冲去,而正上方就是架设的化工管网。附近几个工人发现后,四散逃开,有人高喊:“不好了,快要爆炸起火了,快跑快跑!”王某也立即向外跑去。“我看了一眼翻倒的罐车,发现驾驶室里有人在呼救。”听到呼救,王某又立即掉头,向罐车跑去。“我不知道车里装的到底是什么,于是一手捂着鼻子,一手将卡在车门边的一名伤者拉出来,并拨打了110。”

据了解,事发当时,苏K00070的罐车上装载有9吨液

化气,而皖M0513挂的罐车则为空车。在现场,一名男子正在皖M0513挂的罐车驾驶室清理东西,该男子称,他也是闻知消息后刚刚赶到的,“这辆罐车刚刚在化工园卸完货,在回去的路上,发生了车祸。”

处置得当,没发生泄漏

记者看到,数十名110民警和交警正在路口一带聚集,现场拉起长长的警戒线,严禁一切行人和车辆进入,交警已将路口完全封锁,每个路口均站有数名交警。同时,警方对附近的群众进行了疏散。紧邻车祸现场的路面上,五六辆消防车一字排开,20多名身穿防化服的消防队员拖着水管在马路上来回奔走。一名往罐车喷水的消防队员说,他们赶到后,考虑到车里的液化气可能会发生泄

漏,立即用水枪对装有液化气的罐车进行了喷射,“这样做目的是稀释液化气的浓度,并且起到降温冷却作用。”该消防队员称,罐车里装的是易燃易爆品,贸然使用吊车,万一引起火花,后果不堪设想。

事故发生后,安监、环保以及化工园管委会相关部门负责人均赶到现场,启动应急预案,部署协调排险。经过多部门一个多小时的协作,险情得以排除,装有液化气的罐车没有发生气体泄漏。

南京化学工业园管委会规划建设处一负责人说,架设在罐车上空附近的化工管网目前只是输送蒸汽和水,尚未输送化工原料。

红绿灯失灵是祸因?

苏K00070罐车的押运

员说,当时路口的车辆很少,两车的速度都不慢,路口的红绿灯失灵,直接导致了这起车祸。“我们是由南向北,对方是由东向西,经过路口时,发现红绿灯已经熄灭,没有任何指示,结果两车同时窜出,虽然都作了紧急避让,可还是撞到了一起。”

记者看到,芳经南路和方水路路口的红绿灯停止工作,无法做任何指示。一名路人说,早上他经过这里时,红绿灯就已经不亮了。现场一名交警说,这里的红绿灯前些时候还是好好的,不知道今天怎么就出现了故障。

目前,皖M0513挂罐车的驾驶员正在江北人民医院接受治疗,没有生命危险。

(叶先生爆料奖120元)

小狗晕车 吐脏的士坐垫

□快报讯(记者 解璐)昨天南京的哥周师傅遇到了一件让他啼笑皆非的事情。一名乘客抱着宠物狗上了出租车,乘客安然无恙,但小狗却晕了车,把出租车坐垫给弄脏了。

昨天下午两点多钟,周师傅开着出租车行驶在中华路上,被一名40多岁的中年妇女拦了下来,称要去龙江小区。周师傅注意到妇女手中抱着一条毛茸茸的贵宾犬,有点犹豫:“你这狗……”“妇女满不在乎地说:“没事,我抱着它呢,刚撒过尿。”等中年妇女上了车,周师傅发觉这狗无

精打采,一声不吭。车行至新街口,由于车流量大,出租车忽开忽停,突然周师傅闻到一股难闻的气味,继而听见中年妇女一声惊叫。他转头一看,妇女的腿上和雪白的坐垫上沾上了污秽物,小狗的嘴里正流出口水,双眼无神。“它晕车了,对不起啊,对不起啊。”妇女一个劲儿地道歉。周师傅见状哭笑不得。妇女解释说,这狗刚出生五个月,从来没有出过门。这是它第一次坐机动车,再加上路况不好,这只狗竟然晕了车。最后,中年妇女多给了周师傅5块钱洗坐垫的费用。

小鬼当家 “狼外婆”敲门

□快报讯(记者 高国)“我是你爸爸的朋友,快开门。”昨日凌晨,一名小偷两次冒充“客人”敲门,骗小孩开门,第一次空手而归,故伎重演时则被当场抓获。

前晚11点左右,家住南京东门前街的马先生家里来了一位不速之客。“我和爱人都不在家,就两个小孩子在家。”马先生说,这个小孩“踩”点后,敲了家门。

“我是你爸爸的朋友,你开门。”小偷敲门时,两个小朋友毫无戒备,打开门把小偷迎进家门。这名小偷四处转了一下,把抽屉、柜子翻了一遍,

结果一无所获,只好悻悻离开。第一次,这名小偷什么也没有偷到。可他不甘心,昨日零点40分,这名小偷又来敲门了,让他没想到的是,马先生夫妇已经回来了。“他敲门时还说‘我是你爸爸的朋友,快开门’。”马先生气愤地说,“我把门一开,他就呆了,说走错了门了。”这时,马先生的儿子指着他说:“刚才就是这个人,说是你朋友。”马先生立即将小偷抓住。几分钟后,110民警赶到现场,这名小偷辩称“到这里来找朋友玩的,记错门了”。民警问他第一次敲门进去做什么时,小偷方才不作声。

学徒捡还1万多元现金,并拒绝酬金

拾金不昧被老板辞退

□快报讯(见习记者 王冕)“既然你不在于钱,那你工资也别要了!”昨天上午,南京市清溪路一家摩托车修理店老板竟对自己拾金不昧的小学徒说出这样的话。

昨天上午7点半左右,家住清溪路4号的顾大爷买菜回来,发现自己的电动车后胎破了,于是来到清溪路一家摩托车修理店补胎,其间将一只黑包遗忘在修理店内,包里装有准备帮儿子办婚礼的11000多元钱。车修好后,顾大爷便离开了修理店,店内一名安徽籍学徒小朱发现了顾大爷遗忘的黑包,经查看,里面除了退休证、身份证外,还有11000多元现金,小朱立即报了警。民警赶到后,根据身份信息,迅速找到了失主顾大爷,前来领包时,顾大爷当即拿出200元现金表示感激,小朱却说什么也不肯收下。

没想到,民警和顾大爷走后,摩托车修理店老板张某居然责怪起小朱,指责他



不应该报警将皮包还给失主,更不应该连顾大爷感谢修理店归还皮包的200元钱也不收下。据了解,小朱在该摩托车修理店当学徒,每个月只有100元充当生活费的工资,平时生活很节俭。在老板的指责声中,小朱终于按捺不住和老板顶

撞起来。“你这么不在乎钱,那干脆工资你也别要了!”老板训斥小朱。赌气之下,小朱提出辞职,“不干就不干了,吓唬谁啊!”老板满不在乎,于是愤愤不平的小朱收拾行囊,于昨天下午踏上了回安徽阜阳老家的汽车。

“电工”野蛮作业,村民赶忙报警

原来是一群小偷!

□快报讯(通讯员 余文 实习生 葛小林)4名“电工”爬上电杆剪电线,导致电线短路。周围村民上前责问,没想到这些“电工”丢下工具就逃。警方逮住一查,竟是一群盗窃电线的小偷。

11月7日下午,4名男子开着一辆面包车,带着竹梯等工具来到239省道南观村。2名男子下了车后戴着安全帽、腰扎电工皮带、脚穿爬电杆脚扣,爬上路边的电线杆。接着用钳子很快剪断100多米长的路灯用铜线。被剪断的电线搭在了400伏的电线上,顿时造成短路,“噼里啪啦”的打火声引起周围村民注意。村民以为是供电所电工野蛮作业,立刻上前责问,谁知4名男子扔下被剪断的电线匆忙逃跑。村民报警,随后赶来的派出所民警很快将4人抓获。

派出所民警一审查,原来这4名男子驾驶类似供电部门的工程车,冒充施工人员来盗窃电线。目前,此案在进一步审理中。

民警查违停,车主主动跑过来受罚

原来是个抢劫犯!

□快报讯(记者 许小红)昨天下午两点多,在南京双龙巷与丹凤街路口,交警在登记违停轿车车主驾驶证号码时,警务通竟然显示车主是抢劫嫌疑人。车主还以为交警只是要罚款,等明白怎么回事、撒腿就跑时,被赶来的警察和市民逮了个正着。

昨天下午两点多,交警一大队的一位民警在双龙巷与丹凤街路口值勤,看到一辆轿车违章停泊在路口,民警便上前拍照取证。这时,一名身高1.7米年约30岁的男子跑了过来,配合地掏出驾驶证。民警在随身携带的警务通上输入该男子的驾驶证号码,这时,意外一幕发生了:警务通上竟然显示该男子是在逃嫌疑犯。民警装作若无其事,称罚款单警务通打不出来,让男子稍微等一会儿。

民警随即向上级汇报,上级很快确认对方是抢劫嫌疑人,“赶快控制他!”并随即呼来附近巡逻的民警,火速增援。男子知道事情败露,撒腿就往双龙巷另一端跑。这边,四五名警察也跟着后面追。前方市民对着男子伸了一下腿,立即将该男子绊倒。随后,男子被扭送至附近派出所。

鼓楼广场有火情,3辆消防车呼啸而来

原来是个垃圾桶!

□快报讯(见习记者 王冕)昨天下午3点半左右,南京市鼓楼广场附近响起了刺耳的警笛,三辆消防车呼啸着赶到鼓楼广场,原来广场附近的一只垃圾桶失火了。

消防员赶到现场后,一分钟不到便将火扑灭,“我们接到报警,说鼓楼广场附近有浓烟,便迅速赶到了现场。”到达现场后,消防队员才知道失火的原来是一只塑料垃圾桶。记者看到,垃圾桶被烧得只剩个底座,里面的垃圾都散落出来。消防队员对此次出警感到很无奈,“这种情况时有发生,可能是有人将没有熄灭的香烟头扔进了垃圾桶。”消防队员提醒市民,在将烟蒂丢入垃圾桶前,一定要先将烟蒂熄灭,以免造成火灾。